

RETIFICAÇÃO DO EDITAL-04 VAGAS REMANESCENTES PARA A SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL E UNIPROFISSIONAL 2018

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS PROGRAMAS DE RESIDÊNCIA MULTIPROFISSIONAL E UNIPROFISSIONAL EM SAÚDE DO CENTRO UNIVERSITÁRIO LUTERANO DE PALMAS E FUNDAÇÃO ESCOLA DE SAÚDE PÚBLICA DE PALMAS

A Comissão de Residência Multiprofissional em Saúde do Centro Universitário Luterano de Palmas (COREMU/CEULP) e a Fundação Escola de Saúde Pública (FESP), por meio do Sistema Integrado Saúde Escola para o SUS (SISE-SUS) do município de Palmas/TO, no uso das atribuições e em conformidade com a Resolução/CNRMS n.º 02, de 13 de abril de 2012, que dispõe sobre Diretrizes Gerais para os Programas de Residência Multiprofissional e em Área Profissional de Saúde, tornam pública, pelo recente Edital, a RETIFICAÇÃO do Edital publicado em 08 de março de 2018, referente à realização do Processo Seletivo para Ingresso nos Programas de Residência Multiprofissional e Uniprofissional em Saúde.

1. DA RETIFICAÇÃO

1.1. Onde se lê:

2.1 O Programa oferece as seguintes vagas e respectivas áreas de formação profissional:

Cursos	Saúde da Família e Comunidade	Saúde Mental	Saúde Coletiva	Clínica Integrada de Adulto
	Vagas imediatas	Vagas imediatas	Vagas imediatas	Vagas imediatas
Fisioterapia	2		2	
Farmácia		2		
Odontologia	1			1
Terapia Ocupacional		2		
Ciências Biológicas			1	
Educação Física	3	2		
Total	6	6	3	1

1.2 Leia-se:

2.1 O Programa oferece as seguintes vagas e respectivas áreas de formação profissional:

Cursos	Saúde da Família e Comunidade	Saúde Mental	Saúde Coletiva	Clínica Integrada de Adulto
	Vagas imediatas	Vagas imediatas	Vagas imediatas	Vagas imediatas
Fisioterapia	2		2	
Farmácia		2		
Odontologia	3			1
Terapia Ocupacional		2		
Ciências Biológicas			1	
Educação Física	3	2		
Total	8	6	3	1

1. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

1.1. Permanecem inalterados todos os demais itens, subitens e anexos do Edital-04 Vagas Remanescentes do Processo Seletivo para os Programas de Residência Multiprofissional e Uniprofissional em Saúde em 08 de março de 2018.

Palmas, 12 de março de 2018.